



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
**Ministry of Health**

Broj: 01-04- 32187-26 /20  
Sarajevo, 09.10.2020.godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**-Služba za Skupštinske poslove-**

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje - dostavlja se,

Zastupnica Danijela Kristić na 28. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 20.08.2020. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, postavila je zastupničko pitanje vezano za usvajanje Zaključaka skupštine Kantona Sarajevo od 25.juna 2018.godine.

U vezi sa postavljenim zastupničkim pitanjem, Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo dostavlja

**ODGOVOR**

**I Izvršenje Zaključaka Skupštine KS**

Što se tiče zaključaka Skupštine KS sa 43. sjednice održane 25.07.2018. godine, po istim je, u mjeri u kojoj je Zavod bio nadležan, postupljeno na način kako slijedi:

- 1. *Da se lijek Glukogan osigura svim pacijentima inzulovisnicima a za sve koje utvrđena medicinska indikacija za upotrebu lijeka, isti nije obezbijedene kroz bolničko liječenje., osigura kroz prosječan program/prokol na teret sredsstava obaveznog osiguranja, a preko ZZO Kantona Sarajevo***

Lijek Glukogan inzuloovisnim pacijentima sastavni je dio amuplarne liste lijekova i isti se osim u bolničkim uslovima, propisuje i na prijedlog ljekara specijalista u svim ugovornim ustanovama.

- 2. *Da se kroz izmjene i dopune budžeta KS obezbijedi 300.000 KM za nabavku inzulinskih pumpi za novootkrivene slučajeve inzulovisnike i zamjenske pumpe do utroška navedenih sredstava za registrirane inzulovisnike za 2018. godinu interventno, a od 2019. godine i narednih godina se sredstva osiguravaju iz obaveznog zdravstvenog osiguranja odnosno da iz ZZO Ks finansira u kontinuitetu u skladu sa Uredbom.***

Na osnovu informacija kojima raspolaže Zavod, navedena sredstva su implementirana kroz Budžet kantona i Ministarstvo je provelo proceduru nabavke i distribucije inzulinskih pumpi. Zavod redovno kroz finansijski plan osigurava sredstva za ovu



web: <http://mz.ks.gov.ba>  
e-mail: [mz@mz.ks.gov.ba](mailto:mz@mz.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-104,  
Fax: + 387 (0) 33 562-243  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



namijenu i na današnji dan nema zaprimljenih, a ne realiziranih zahtjeva za izdavanje novih odnosno zamjenskih inzulinskih pumpi za lica koja to pravo ostvaruju na temelju Uredbe.

**3. Nabavka senzora, odnosno aparata za mjerenje šećera u krvi će se vršiti na teret sredstva obaveznog osiguranja u skladu sa uredbom o funkcionalnim sredstvima s tim što se navedeni aparati reguliraju u agenciji za lijekove i medicinska sredstva BiH**

Uredba o obimu, uslovima i načinu ostvarivanja prava osiguranih lica na medicinska sredstva u Kantonu Sarajevo objavljena je u Službenim novinama KS broj: 22/20 i stupila je na snagu 19.06.2020. godine. Navedenom Uredbom, ranija Uredba iz 2018. godine kojom je prvi put priznato navedeno pravo osiguranim licima, zbog nedostataka u Uredbi koji su je činili neprovođivom, stavljena je van snage.

Zavod je trenutno u procesu pripremanja tendera (definisanje uslova, tehničkih specifikacija, procjena količine i vrijednosti po pomagalu...). Napominjemo da se radi o veoma složenom procesu, odnosno tenderu koji će obuhvatati nabavku preko 100 različitih medicinskih sredstava ( i jednako toliko lotova). Takođe, neka medicinska sredstva su potpuno nova, pa Zavod nema historijske podatke o cijeni, potrebnim količinama i tehničkim specifikacijama sredstva, što dodatno usložnjava cijelu proceduru. Procedura nabavke će biti pokrenuta najkasnije do 31.10. Napominjemo da su osigurana lica, u skladu sa Uredbom, u mogućnosti komisiji Zavoda podnijeti zahtjev za refundaciju sredstava za medicinska sredstva koja su nabavili ličnim sredstvima.

**4. Da se aparati i 10 trakica godišnje za mjerenje ketona u krvi obezbijede za svakog inzulovisnika do 26 godina na teret ZZO Kantona Sarajevo.**

Prilikom izrade nove Uredbe iz 2020. godine uvaženi su zahtjevi Udruženja i navedeno sredstvo je uvršteno na listu medicinskih pomagala. Kao i za aparate za kontinuirano mjerenje šećera, u toku je priprema tendera, a osiguranici koji su vlastitim sredstvima nabavili predmetno medicinsko pomagalo, refundaciju mogu ostaviti putem Komisije Zavoda.



MINISTRA

Dr. sc. Senka, dipl. ecc



web: <http://mz.ks.gov.ba>  
e-mail: [mz@mz.ks.gov.ba](mailto:mz@mz.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-104,  
Fax: + 387 (0) 33 562-243  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

